
Vă informăm că Secretariatul Programului Interreg „Regiunea 
Dunării” a deschis în noiembrie 2023 cel de-al doilea apel de propuneri de 
proiecte cu un buget de 38,7 milioane EUR. 

Cererea este deschisă până la 29 martie 2024, ora 15:00, ora 
României, oferind oportunități de finanţare pentru proiecte de cooperare 
transnațională care vizează stimularea dezvoltării regionale prin abordarea 
provocărilor regionale comune. 

Granturile sunt disponibile autorităților publice, organizațiilor non-
profit, instituțiilor de învățământ, organizațiilor de cercetare și altor părți 
interesate relevante din regiunea Dunării. Proiectele trebuie să se 
concentreze pe unul dintre următoarele obiective specifice programului 
(OS): 

Prioritatea 2 – O regiune a Dunării mai ecologică, cu emisii reduse 
carbon; 
Prioritatea  3 – O Regiunea Dunării mai socială; 
Prioritatea 4 – O mai bună guvernare a cooperării în Regiunea 
Dunării. 

În paralel cu acest apel, este deschisă o altă finanţare – EUSDR 
Seed Money Facility (SMF) -, care își propune să sprijine demararea acelor 
proiecte care se aliniază la prioritățile EUSDR şi abordează cel puțin un 
domeniu prioritar EUSDR. 

Este important de precizat, că SMF nu se referă doar la finanțarea 
programului „Regiunea Dunăre”, ci este un sprijin concret pentru a pregăti 
proiecte pentru finanțare națională, europeană, transnațională sau 
transfrontalieră, precum și pentru a atrage sprijin din partea investitorilor 
privați, a instituțiilor financiare internaționale sau a parteneriatelor public-
privat. 

Toate proiectele SMF (12 luni) depuse pentru sprijinul EUSDR 
trebuie să dezvolte proiecte strategice transnaționale complexe care 
contribuie la Strategia UE pentru Regiunea Dunării şi care pot să fie 
finanțate din orice sursă de finanțare disponibilă în regiune. 

Programul va aloca pentru acest apel 3.600.000,00 euro, iar rata de 
cofinanțare este de 80%. 

Următoarele tipuri de entități pot fi coordonatori de proiect: 
· organisme publice locale, regionale, naționale/organisme de drept public 
(inclusiv GECT-uri); 
· organizaţii internaţionale; 
· organisme private nonprofit. 

O platformă de căutare de parteneri este funcţională pe portalul 
oficial: https://interreg-danube-region-programme.b2match.io/ 
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